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Oběžník k modlitebnímu týdnu 2025 

Přečíst 25. října nebo 1. listopadu 

V Praze 24. října 2025 

„V domě mého Otce je mnoho příbytků; kdyby tomu tak nebylo, řekl bych vám to. Jdu, abych 
vám připravil místo. A odejdu-li, abych vám připravil místo, opět přijdu a vezmu vás k sobě, 
abyste i vy byli, kde jsem já. A cestu, kam jdu, znáte.“ (J 14,2.3) 

 

Milé sestry, milí bratři a přátelé, 

Ježíš se brzy vrátí. Věříte tomu? Sdílíte se o to s lidmi kolem sebe? Je před námi modlitební 
týden, čas, kdy se chceme více než jindy společně modlit, přemýšlet a diskutovat o Ježíši, 
který je na cestě k nám. Chceme si připomenout, co o tom říká Bible, chceme společně 
sdílet tuto naději, pokládat si otázky, které díky ní máme. Vědomí Krista, který se brzy vrátí, 
si však nesmíme nechat jen pro sebe. Jak to však říct těm, kteří netuší? Pojďme o tom 
společně přemýšlet, dejme hlavy dohromady, pojďme se modlit a nechat se i v tomto vést 
Bohem. Také letos nás bude inspirovat cyklus přednášek, které tentokrát připravil John 
Bradshaw, jenž je ředitelem televizního vysílání It Is Written (Je psáno).  

Modlitební týden bude probíhat od 1. do 8. listopadu. V přednáškách se nezapomíná ani na 
naše děti. Bible je totiž Božím slovem i pro ně. 

Přednášky jsou ke stažení na webu adventorion.cz (česky a slovensky) 
 
Současně jsme připravili i dvě krátká videa, která mají za cíl pomoci nám připomenout si, 
proč a jakým způsobem můžeme tento týden prožít. 

 
Přejeme Vám všem Boží požehnání ze vzájemného společenství, radost z nového 
uvědomění si Kristova brzkého návratu a naplnění Božím Duchem při modlitebních 
setkáních.  
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Informace pro pokladníky sborů: 
Sbírka modlitebního týden pro projekty globální misie bude v sobotu 8. 11. a má samostatný 
variabilní symbol 100 + číslo sboru.  

https://www.adventorion.cz/ke-stazeni/zobrazit/987
https://www.adventorion.cz/ke-stazeni/zobrazit/988
https://www.youtube.com/playlist?list=PL4S0bRwpg3SsuHXvYjiCQKP-tIFhCnT-8

